
 
 
 
 
 

Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου 2016 
 Αρ. πρωτ. 47 

Προς: Τους Καθηγητές των Σχολείων μας 

Θέμα: Κάλεσμα – Απεργία  04-02-2016 

Συνάδελφοι, 

Στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μελών του Σ.Κ.Φ.Ε., που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 20 Ιανουαρίου 

2016, αποφασίστηκε με μυστική ψηφοφορία και με απόλυτη πλειοψηφία η κήρυξη απεργίας μιας ημέρας την 

Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2016, σε συμπόρευση με τις απεργιακές κινητοποιήσεις, που αφορούν στο Ασφαλιστικό 

Νομοσχέδιο, των τριτοβάθμιων Σωματείων της Γ.Σ.Ε.Ε. και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αλλά και των δευτεροβάθμιων 

Σωματείων των εκπαιδευτικών Δ.Ο.Ε., Ο.Λ.Μ.Ε. και Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. Οι τρεις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες την ίδια μέρα 

αποφάσισαν κοινή δράση σχετικά με την παιδεία αλλά και το ασφαλιστικό. 

Οι δημόσιοι και ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί ενώνουν την φωνή τους με τον κόσμο 

της εργασίας, τους νέους, τους άνεργους, τους συνταξιούχους και ζητούν 

ανατροπή των πολιτικών της εξαθλίωσης και της κοινωνικής διάλυσης. Ζητούν: 

 Την απόσυρση του ασφαλιστικού νομοσχεδίου, που φέρνει την «ασφαλιστική 

διάλυση». 

 Να μπει τέλος στην εφιαλτική πολιτική των Μνημονίων, που συρρικνώνει 

εισοδήματα, διαλύει εργασιακά δικαιώματα, οξύνει τις ανισότητες, 

απαλλοτριώνει δημόσια αγαθά και την κρατική περιουσία, πλήττει βάναυσα 

και μόνιμα τους μη προνομιούχους. 

Ειδικότερα οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί ζητούν για το χώρο της ιδιωτικής 

εκπαίδευσης: 

 Επαναφορά της εποπτείας του κράτους. 

 Επαναφορά των συλλογικών συμβάσεων. 

 Καταπολέμηση της φοροδιαφυγής και της «μαύρης» εργασίας. 

 Αυστηρό έλεγχο της νομιμότητας των ιδιωτικών σχολείων.  

Το Δ.Σ. του ΣΚΦΕ καλεί τις/ους συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά στην 24ωρη Γενική Απεργία της 4ης 

Φεβρουαρίου ώστε να δώσουν τη δική τους δυναμική απάντηση σε όλους αυτούς που με κάθε μέσο 

προσπαθούν να επιβάλλουν τη συνέχιση των ακραίων νεοφιλελεύθερων πολιτικών που οδήγησαν στην 

ισοπέδωση των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων, τη φτωχοποίηση της κοινωνίας, τη διάλυση του 

κοινωνικού κράτους, την αύξηση της ανεργίας και οδήγησαν σε απόγνωση χιλιάδες συμπολίτες μας.  

Διεκδικούμε τα θεμελιώδη δικαιώματά μας στην εργασία, την ουσιαστική επαναφορά των συλλογικών 

συμβάσεων, τη διατήρηση του κοινωνικού και αναδιανεμητικού χαρακτήρα της Ασφάλισης, αξιοπρεπείς 

μισθούς και συντάξεις, υγεία και παιδεία για όλους. 

 

Το Δ.Σ.  


